Probleme de logigue [//]
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5 enfants ont chacun un animal.
- - Marion et Chloé sont amies avec I'enfant qui a le chien.

- - Chloé et I'enfant qui a le lapin habitent la méme rue.

- - Lukas a prété un crayon a la personne qui a la tortue et a celle qui a le lapin.
- - La personne qui a la vache aime bien Arthur et Lukas .

- - Hugo, Chloé et I'enfant qui a a la tortue se sont bien amusés au parc. Arthur,
- lui, a horreur des parcs.

- - Lukas a fait un bisou a I'enfant qui a le chien.

- - Arthur a un pantalon de la méme couleur que la personne qui a le lapin

chien chat tortue lievre vache
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